
Результати опитування

здобувачів початкового (короткого циклу)  рiвня вищої освiти

спеціальності

204 Технологiя виробництва i переробки 

продукцiї тваринництва

2020 – 2021 навчальний рік

СЕКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЯКОСТІ ОСВІТИ

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ



 Необхідність анкетування регламентовано Положенням про

анкетування ХДАЕУ.

 Опитування проводиться за встановленим графіком.

 Строки проведення опитування:

 І семестр 2020 - 2021 н.р. - з 25.12.2020 по 06.01.2021;

 ІІ семестр 2020 - 2021 н.р. – з 04.05. 2021 по 04.06. 2021.

 Опитування здобувачів ВО ХДАЕУ проведено в режимі on-line.

 Використання даних анкетування дає можливість визначити якість

викладання, дозволить більш ефективно вирішувати питання

контролю та оцінки якості роботи НПП, є умовою вдосконалення

професійних знань та педагогічної майстерності викладачів.

 Відповіді на запитання анкети здобувачі ВО оцінювали за

десятибальною шкалою від 1до 10, де: «1» – незадовільно, «10» –

відмінно.

 Анкетування проводиться Сектором забезпечення якості освіти

Навчально-методичного відділу ХДАЕУ



73%

69%
Перший семестр 2020-2021 

навчального року

Другий семестр 2020-2021 

навчального року

Відсоток від загальної чисельності
здобувачів, що взяли участь в опитуванні



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ОКРЕМОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ

1. Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, виділяє головні і 

роз’яснює складні моменти, дотримується логічної послідовності у викладі? 

2. Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє матеріалом?

3. Наскільки викладач уміє викликати і підтримати інтерес аудиторії до 

дисципліни?

4. Наскільки викладач був коректним та тактовним?

5. Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання?

6. Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості 

отримання балів за виконання завдань?

7. Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання?

8. Наскільки викладач був вимогливим до здобувачів вищої освіти?

9. Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння, 

практичні навички?

10. Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача?



Наскільки доступно викладачі, 

які викладають за ОП 

розкривають матеріал, 

виділяють головні та 

роз’яснюють складні 

моменти, дотримуються 

логічної послідовності 

викладання?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

82%

88%

85%

ВІДПОВІДІ ЗДОБУВАЧІВ НА ПИТАННЯ АНКЕТИ



Наскільки, на Вашу думку, 

викладачі, які викладають за ОП, 

володіють навчальним 

матеріалом?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

88%

98%

93%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, володіють 

умінням викликати і 

підтримати інтерес 

аудиторії до дисципліни?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

84%

79%

81,5%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, коректні та 

тактовні?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

79%

76%

77,5%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, використовують 

сучасні та цікаві методи 

викладання?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

90%

92%

91%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, зрозуміло на 

першому занятті пояснюють 

можливості отримання балів 

за виконання завдань?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

82%

92%

87%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, об’єктивно та 

прозоро оцінюють Ваші 

знання?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

86%

91%

88,5%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, були вимогливими 

до здобувачів вищої освіти?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

96%

83%

89,5%



Наскільки викладачі, які 

викладають за освітньою 

програмою, допомогли Вам 

здобути сучасні знання та 

вміння, практичні навички?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

72%

84%

78%



Наскільки б я хотів(ла) надалі 

навчатися у викладачів, які 

викладають за освітньою 

програмою «Технологія 

виробництва і переробки 

продукції тваринництва»?

Перший семестр

Другий семестр

Середнє значення показника

за 2020-2021 навчальний рік

86%

83%

84,5%



СЕРЕДНЯ ОЦІНКА ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ  НА

ОП ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА І ПЕРЕРОБКИ 

ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА

1-й семестр
2-семестр

навчальний 

рік

84,50%

86,60%

85,55%



Дякуємо за співпрацю


